
〈保護者全体〉回収率 
A・B
［％］

①実施時期（日時、曜日
等）は、妥当でしたか。

23 6 0 0 100

・できれば、周辺の小・中学校と日をずらして
ほしかった。

②全体の運営や進行は
スムーズでしたか。

22 6 0 0 100

③放送による解説や音
楽の内容、音量等は適
切でしたか。

19 10 0 0 100

・時々ハウリングや音割れ、聞こえないことが
あった。

④各演技・競技の内容
は工夫されていました
か。

23 5 0 1 97

・借り物競争の○×をもう少し太くした方がい
い。
・幼小のカラフルなセットが素敵だった。
・中高は曲に合わせた衣装が似合っていて、
見ていて楽しかった。

⑤各演技・競技の種目
数は妥当でしたか。

22 7 0 0 100

⑥演技・競技を実施する
上で、安全に対する配慮
はなされていましたか。

22 5 0 0 100

・とても暑い日だったので、暑さに対する配慮
はとてもありがたかった。

意見　※たくさんのご意見がありましたが、紙面の都合上、抜粋しています。
・ミストシャワー、ドリンク、エアコン、給水タイムが良かった。
・みんなが楽しくやっていたので、とても良かったと思う。
・徒競走のとき、生徒さんたちがそれぞれに決めポーズをするのが良かった。かわいかったり、
かっこよかったりした。来年もして欲しい。
・毎年クオリティが高く、楽しく見せてもらっている。
・子どもたち・先生方の日々の努力に感動した。
・保護者テントと幼稚部テントがわかるようにしてほしい。
・赤白で応援合戦をしても、楽しいのではないか。

※皆様の貴重なご意見を今後の活動に活かしたいと思います。
　ありがとうございました。

運動会のアンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計結果を以下のようにまとめましたのでご報告します。

令和元年度学校評価表 〔運動会アンケート〕 ～集計結果～
A: 十分に達成している。
B: ほぼ達成している。
C: あまり達成していない。
D: 達成していない。改善・工夫が必要である。
                                                                            香川県立聾学校

項目 Ａ B C D 特　　記　　事　　項

100％ (30/30)


